

ZAKLJUČCI

4. DRŽAVNOG STRUČNOG SKUPA

Organizatori ČETVRTOG DRŽAVNOG STRUČNOG SKUPA po završetku skupa koji je u sklopu projekta "PROMETNA PREVENTIVA U PREDŠKOLSKIM USTANOVAMA" održan u Hotelu Terme Jezerčica od 28. do 30. svibnja 2018. godine,

predložili susljedne ZAKLJUČKE sa ovoga skupa:

Svjesni odlične posjećenosti 4. Državnog stručnog skupa,

aktivnog sudjelovanja i visoke pozornosti sudionika,

brojnih spontanih poruka o visokoj kvaliteti,

općeg prihvaćanja ovakvog načina rada,

suglasni smo svi, kako je potrebna daljnja kontinuirana realizacija ciljeva proklamiranih Projektom Udruge Sigurna cesta i njenih partnera, kao znak da ono što sada već tradicionalno zajednički radimo nekoliko godina – predstavlja dobar i uspješan zajednički put na promociji prometne preventive i prometnog odgoja za najmlađe sudionike cestovnog prometa – djecu predškolskog uzrasta.

Svi naši projekti vezani za prometnu preventivu djece rane i predškolske dobi posjeduju verifikaciju Ministarstva znanosti, obrazovanja i suglasnosti Agencije za odgoj i obrazovanje i ispunjavaju sve uvjete potrebne za rad s predškolskom djecom.

Slijedom gore navedenog **najavljujemo** Smotru i objavu iskustva iz dosadašnje naše zajedničke suradnje i prakse za sljedeću godinu. Tiskat ćemo zbornik odabranih radova s održanih državnih stručnih skupova, didaktički i edukativni materijal.

No, odmah sada po završetku skupa, **treba se okrenuti objektivnim pokazateljima uspješnosti** skupa. Te objektivne pokazatelje pokušat ćemo dokučiti analizirajući Evaluacijske listiće i formulare za voditelje malih skupina, radionica i okruglog stola. Tabelačno ćemo zbrojiti raspon ocjena i procjena te istaknuti srednju procjenu za svaki od oblika rada i elemenata organizacije ovog državnog stručnog skupa.

Očekujemo Vaše prijedloge i sugestije za unaprjeđenje rada na sljedećim državnim skupovima kao i prijedloge potencijalnih tema ali i Vaše aktivno uključivanje u budući rad kao predavača o Vašim bogatim iskustvima i dobrim primjerima prakse. Nadamo se da će popis željenih potencijalnih tema sljedećeg - jubilarnog – 5. Državnog stručnog skupa biti zaista velik. Za nas organizatore to će biti dodatna motivacija da i u budućnosti organiziramo, uz Vašu pomoć, ono što će biti za sve nas najzanimljivije i najkorisnije u radu s našom djecom.

Sudjelujemo u pripremi i provedbi razvojnih projekata zajedno s drugim sudionicima sustava odgoja i obrazovanja. Kako bismo unaprijedili kvalitetu stručnog usavršavanja, razvit ćemo novi program s jasno definiranim ciljevima temeljenim na kompetencijskom pristupu, uvažavajući prethodno stečeno znanje i vještine, iskustvo i sklonost odgojno obrazovnog radnika.

Na stručnim skupovima, uz savjetnike MZO i AZOO, predavači će i dalje biti ugledni stručnjaci s visokoškolskih ustanova i institucija koji se primarno bave pitanjima prometne preventive. Predavanja na stručnim skupovima održavat će i iskusni odgojitelji praktičari. U kreiranju projekata i tema surađujemo s MZO i AZOO, Visokoškolskim ustanovama, projektnim partnerima i drugima koji sudjeluju u stvaranju i provođenju prometne preventive mladih.

Na državnom skupu informiramo i educiramo odgojitelje iz svih županija RH i Grada Zagreba, kombinirajući predavanja i radioničke oblike rada.

Županijski i međuzupanijski skupovi organiziraju se na razini jedne ili više županija, vodeći se načelom rada u manjim skupinama, manje predavački, a više u radioničkom obliku rada.

Rano djetinjstvo temelj je na kojemu se gradi život!

Čestitajmo si i zahvalimo suradnicima

Organizatori 4. Državnog stručnog skupa

Zaključke dostaviti:

- *MZO, AZOO, MUP- Radnoj skupini, Uredu pravobraniteljice za djecu*
- *Projektnim partnerima*
- *web*
- *Ekspertnoj radnoj skupini za uvrštavanje prometne preventive u nacionalni kurikulum*